

Уважаемые коллеги!

Добро пожаловать на официальный сайт Ассоциации судебно-медицинских экспертов (далее – Ассоциация СМЭ), созданной в 2014 году.

Статья 76 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Закон № 323-ФЗ) предусматривает возможность создания профессиональных некоммерческих организаций, создаваемых медицинскими работниками.

Руководствуясь настоящей статьёй нами реализовано законное право судебно-медицинского сообщества на создание на добровольной основе профессиональной некоммерческой организации Ассоциации СМЭ, сформированной по принадлежности к одной врачебной специальности – «судебно-медицинская экспертиза».

{vsig}set1{/vsig}

Это совсем не означает, что членами Ассоциации СМЭ могут быть только врачи – судебно-медицинские эксперты. Членами Ассоциации СМЭ также могут быть любые другие специалисты, работающие в государственных и негосударственных судебно-экспертных учреждениях, а также частные эксперты, работники научных и образовательных учреждений, осуществляющие научные, образовательные и другие программы по специальности «судебно-медицинская экспертиза», другие юридические и физические лица, признающие ее Устав.

Ассоциация СМЭ в установленном законодательством Российской Федерации порядке принимает участие в разработке норм и правил в сфере судебно-медицинской

экспертизы, в решении вопросов, связанных с нарушением этих норм и правил, порядков проведения судебно-медицинской экспертизы и стандартов судебно-медицинской экспертизы, программ подготовки и повышения квалификации судебно-медицинских экспертов; принимает участие в аттестации врачей судебно-медицинских экспертов для получения ими квалификационных категорий.

Назначение нашего сайта мы видим в предоставлении максимально подробной информации обо всех существующих и перспективных направлениях деятельности Ассоциации СМЭ, в установлении взаимовыгодного эффективного диалога между всеми субъектами системы здравоохранения, дознания, следствия и суда, содействию успешной работе судебно-медицинских экспертов Российской Федерации.

Мы постоянно находимся в поиске новых возможностей для решения поставленных целей и открыты для предложений и идей, касающихся совершенствования организации судебно-медицинской экспертизы.

Хотелось бы, чтобы материалы сайта были полезны не только для государственных, но и негосударственных судебно-медицинских экспертов и помогали им в решении тех непростых задач, которые сегодня стоят перед судебно-медицинской экспертизой.

Президент Ассоциации судебно-медицинских экспертов, доктор медицинских наук, профессор В.А.Клевно

-
- **Полное наименование Ассоциации на русском языке: Ассоциация судебно-медицинских экспертов.**
 - **Сокращенное наименование Ассоциации на русском языке: Ассоциация СМЭ.**
 - **Полное наименование на английском языке: Association of Forensic Medical Experts.**
 - **Сокращенное наименование на английском языке: AFME.**

Об ассоциации

Автор: agorachev
05.08.2014 10:52
